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LA
SE LASE4S

Monitor interno da 4,3 pollici, silver
2 FILI ANALOGICO

• Supporta 2 pulsantiere esterne + 4 monitor interni + 2 telecamere CC
• Supporta scheda SD 32G
• Risoluzione: 480x272
• Monitoraggio/Intercom/Sblocco/Registrazione e immagine

4.3inch indoor screen, silver
2 WIRE ANALOG

- Support 2 outdoor station+ 4 indoor monitors
 + 2 CCTV camera
- Support 32G SD card
- Resolution: 480x272
- Monitoring/Intercom/Unlock/Recording&picture

Moniteur 4,3 pouces, argent
2 FILS ANALOGIQUE

- Prend en charge 2 platines de rue externes
 + 4 moniteurs internes + 2 caméras CC
- Prise en charge de la carte SD 32G
- Résolution: 480x272
- Surveillance/interphone/déverrouillage/
enregistrement et image

Monitor de 4,3 pulgadas, silver
2 HILOS ANALOGO

- Admite 2 botoneras externas + 4 monitores internos
 + 2 cámaras CC
- Admite tarjeta SD de 32G
- Resolucion: 480x272
- Monitoreo/Intercomunicación/Desbloqueo/
Grabación e Imagen
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LA
SE

CARATTERISTICHE TECNICHE

LASE4S

LASE7W

Codice prodotto LASE4S LASE7W

Display Display 4.3” TFT LCD Display 7” TFT LCD

Dimensioni 169x118.5x24 mm 143x212x19 mm

Risoluzione 480(H)x 3(RGB)x 
242(V)

800(H)x 3(RGB)x 
480(V)

Memoria Supporto max.
Scheda TF 32G

Supporto max.
Scheda TF 32G

Capienza
Sistema

4 unità interne +
2 unità esterne +
2 telecamere

4 unità interne +
2 unità esterne + 
2 telecamere

Ingresso Video CVBS CVBS

Modalità
Comunicazione  

Intercomunicante, 
vivavoce

Intercomunicante, 
vivavoce

Formato
dell’immagine

Formato standard 
JPEG

Formato standard 
JPEG

Durata
Comunicazione 120s 120s

Materiale Plastica Plastica

Consumo
Energetico Max. 400mA Max. 400mA

Alimentazione Alimentazione esterna 
(DC 12- 15V)

Alimentazione ester
na (DC 12- 15V)

Temperatura di
Funzionamento -10°C/+60°C -10°C/+60°C

Installazione Installazione a parete Installazione a parete
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LA
SEModel LASE4S LASE7W

Monitor 4.3” TFT LCD screen 7” TFT LCD screen

Dimension 169x118.5x24mm 143x212x19mm

Resolution 480(H)x 3(RGB)x 
242(V)

800(H)x 3(RGB)x 
480(V)

Memory Support max.
32G TF Card

Support max.
32G TF Card

System capacity
4 indoor units +
2 outdoor units +
2 cameras

4 indoor units +
2 outdoor units +
2 cameras

CCTV camera
input CVBS CVBS

Intercom mode Hands-free dual 
communication

Hands-free dual 
communication

Picture format JPEG standard format JPEG standard format

Conversation
duration 120S 120S

Material Plastic housing Plastic housing

Power
consumption 400mA max. 400mA max.

Power supply External power (DC 
12- 15V)

External power (DC 
12- 15V)

Operating
Temp. -10°~+60° -10°~+60°

Installation Surface mount Surface mount

Modelo LASE4S LASE7W

Pantalla Pantalla 4,3” TFT LCD Pantalla 7” TFT LCD

Dimensiones 169x118.5x24mm 143x212x19mm

Resolución 480(H)x 3(RGB)x 
242(V)

800(H)x 3(RGB)x 
480(V)

Memoria Soporte max. Tarjeta 
de memoria TF 32G

Soporte max. Tarjeta 
de memoria TF 32G

Capacidad 
sistema

4 unidades internas + 
2 unidades externas 
+ 2 cámaras

4 unidades internas + 
2 unidades externas 
+ 2 cámaras

Entrada vídeo CVBS CVBS

Modo
Comunicación

Intercomunicante, 
manos libres

Intercomunicante, 
manos libres

Formato de la
imagen

Formato estándar 
JPEG

Formato estándar 
JPEG

Tiempo de
Comunicación 120s 120s

Material Plástico Plástico

Consumo de
Energía Max. 400Ma Max. 400Ma

Alimentación Alimentación externa 
(DC 12- 15V) 

Alimentación externa 
(DC 12- 15V) 

Temperatura de
Trabajo -10°C/+60°C -10°C/+60°C

Instalación Instalación en la Pared Instalación en la Pared

Modèle LASE4S LASE7W

Écran Écran 4,3” TFT LCD Écran 7” TFT LCD

Dimensions 169x118.5x24mm 143x212x19mm

Résolution 480(H)x 3(RGB)x 
242(V)

800(H)x 3(RGB)x 
480(V)

Mémoire Prise en charge max. 
Carte TF 32G

Prise en charge max. 
Carte TF 32G

Capacité
système

4 unités internes +
2 unités externes +
2 caméras

4 unités internes + 
2 unités externes +
2 caméras

Entrée vidéo CVBS CVBS

Modes
communication

Intercommunication, 
mains-libres

Intercommunication, 
mains-libres

Format de
l’image

Format JPEG
Standard

Format JPEG
Standard

Durée
Communication 120s 120s

Matériel Plastique Plastique

Consommation
D’énergie Max. 400Ma Max. 400Ma

Alimentation Alimentation externe 
(DC 12- 15V)

Alimentation externe 
(DC 12- 15V)

Température de
Fonctionnement -10°C/+60°C -10°C/+60°C

Installation Installation au mur Installation au mur

Technical features Caractéristiques techniques Características técnicas


